Самостійна робота
2рівень

2*7+22                 12:(8-4)         18+39-23

90-(39+27)            3*6+54         20:5:2

3 рівень

Задача

У магазині було 36 м сатину. 7 покупцям продали по 2 м сатину. Скільки метрів сатину залишилося?
4 рівень

Добери пропущені числа, щоб рівності були правильні.

45 -       =32                        +26=72

     *5=15                        18:      =6

Лист самоперевірки

2 рівень

              36                 3                    34

              24                 72                  2

3 рівень

Задача

1) 2*7-14(м) – сатину продали.

2) 36-14=22(м)

Відповідь: 22 м сатину залишилося у магазині.
4 рівень

               13                                    46

               3                                      3

